
ÌÝãéóôï åìâáäüí ôñéãþíïõ

Óôï ó÷Þìá ìå ôï ïðïßï åñãáóôÞêáôå óôç äñáóôçñéüôçôá ôïõ ìåãßóôïõ åìâáäïý ôñéãþíïõ, íá êÜíåôå ôéò
åîÞò ìåôáôñïðÝò:

� Íá äéáãñÜøåôå ôï åóùôåñéêü ôïõ ôñéãþíïõ.

� Íá ìåôñÞóåôå ôéò ðëåõñÝò ôïõ ôñéãþíïõ êáé íá äéá-
ãñÜøåôå ôç ìÝôñçóç ôïõ åìâáäïý.

� Íá õøþóåôå óôï ôåôñÜãùíï ôç ìÝôñçóç ôçò ðëåõ-
ñÜò ÂÃ (äçëáäÞ ôçò á). Áõôü ìðïñåß íá ãßíåé áí êÜ-
íåôå äéðëü «êëéê» ðÜíù óôç ìÝôñçóç, ïðüôå åìöáíß-
æåôáé ï õðïëïãéóôÞò ôïõ ëïãéóìéêïý. Óôç óõíÝ÷åéá,
êÜíåôå «êëéê» ðÜíù óôçí ßäéá ìÝôñçóç êáé ìåôÜ ðëç-
êôñïëïãåßôå ^2 (óôïí õðïëïãéóôÞ ôïõ ëïãéóìéêïý).

� ÔÝëïò, íá õðïëïãßóåôå ìå ôïí õðïëïãéóôÞ ôï 100 � á2.

Åñþôçóç 1ç (6 ìïíÜäåò)

Íá êáôáóêåõÜóåôå Ýíáí ðßíáêá óôïí ïðïßï óôçí ðñþôç óôÞëç èá õðÜñ÷ïõí ïé ôéìÝò ôçò ãùíßáò Á (óå
áêôßíéá) êáé óôç äåýôåñç ïé ôéìÝò ôïõ 100 � á2. ÕðÜñ÷åé êÜðïéá êáíïíéêüôçôá óôéò ôéìÝò ôçò äåýôåñçò
óôÞëçò;

Åñþôçóç 2ç (5 ìïíÜäåò)

Íá ðåñÜóåôå ôá æåýãç óôïí ðßíáêá �ÃñÜöçìá� ôïõ Function Probe. Äéáêñßíåôå êÜðïéá ìáèçìáôéêÞ ó÷Ýóç
ìåôáîý ôùí æåõãþí;

Åñþôçóç 3ç (4 ìïíÜäåò)

Íá êÜíåôå ôç ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç ôçò óõíÜñôçóçò y = 96óõíx. Ôé ðáñáôçñåßôå;

Åñþôçóç 4ç (5 ìïíÜäåò)

Ìå äåäïìÝíï üôé 62 + 82 = 100 êáé 2 ⋅ 6 ⋅ 8 = 96, íá äéêáéïëïãÞóåôå áõôÜ ôá ïðïßá äéáðéóôþóáôå óôï
åñþôçìá ã). Ðïéïò ãíùóôüò íüìïò ôçò ôñéãùíïìåôñßáò äéêáéïëïãåß ôéò ðáñáôçñÞóåéò óáò;

30


